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 پايه هفتم  موسسه فرهنگي آموزشي امام حسين (ع)  - دومآزمون مرحله    

1398- 99سال تحصيلي

 
 كدام گزينه است؟» يعملونَ« كلمهمعني  -1

  .دهند بشارت مي 4  .ايمان دارند 3  .دهند انجام مي 2  .دانند مي 1
 كدام گزينه است؟ ،»لنبَلوُهم أَيهم أَحسنُ عملاً«عبارت  معناي -2

    ها بهترين عمل را دارند. ها را كه كدام يك از آن تا بيازماييم آن 1
    كنند. ها نيكو عمل مي ها را كه كدام يك از آن تا آزمايش كنند آن 2
    دهيم. ام ميها ما را آزمايشي كنند تا بدانند كدام يك بهترين عمل را انج تا آن 3
   ها كدام است. ها را تا بداني نيكوكارترين آن تا بيازمايي آن 4

 به ترتيب كدام است؟  ،»نحل -اَلوان  - آت « هايكلمهمعناي  -3

  زنبور عسل -گوناگون  -انديشيدن  2    زنبور عسل -ها  رنگ - به ببخش 1
  مورچه   -گوناگون  - به ببخش 4    مورچه  -ها  رنگ -انديشيدن 3

 است؟» آماده كرديم« ايمعنكدام گزينه  -4
  أعتدَنا  4  أدخلَنا 3  تَقَبلنا 2  أنزَلنا 1

 ي مناسب كامل كنيد؟ خالي را با واژه يجا - 5

»ارالقَْه داحْالو وهو ءقُ كُلِّ شَيخاَل است. . بگو خداوند آفريننده هر چيزي است و او يكتاي: قُلِ اللَّه . . . .« 

  آگاه  4  ستوده 3  مقتدر 2  شكست ناپذير 1
 كدام گزينه است؟ ،»هوالغَفور الرَّحيم«ترجمه تركيب قرآني  -6

   .ي مهربان است او بسيار آمرزنده 4   .دانا است ي او بسيار آمرزنده 3  .مهربان است ي او بخشنده 2  .ي بزرگ است او آمرزنده 1
 كدام كلمه براي جاي خالي مناسب است؟ -7

 »برد پاداش نيكوكاران را خدا از بين نمي ؛المحسنينَ. . . . .  االله لايضيعفان «

   غَيب 4  ملةَ 3   فضَلَ 2   اَجرَ 1
 ؟نشده است  درست ترجمه كلمهكدام  - 8

   .آورندايمان مييؤمنونَ:  4    .گفتنديقولونَ:  3    كنند.تعَقّل و انديشه مييعقلونَ:  2    كند.هدايت مييهدي:  1
 جمع بسته شده است؟ اشتباهبه صورت  كلمهكدام  -9

  خالقان ←خالق  4  كافرون ←كافر  3  محسنين ←ن محس 2  ظالمون ←ظالم  1
 است؟  ترجمه شده غلطكدام گزينه  -10

   قطعاً بندگان من ←عبادي انَّ 2    پدرمآيين  ← ءابĤءي ملَّةَ 1
  براي پدر و مادرم  ← لوالدي 4    برپا كننده نماز ← ةِمقيم الصلا 3

  
 ؟شود نميطبق فرمايش امام صادق(ع) چه كسي در دنيا هرگز فقير و تهيدست  -11

    هر كس كه زياد صدقه بدهد. 1
    هر كس كه جواني و شادابي خود را در راه اطاعت خداوند سپري كند. 2
    رفتار و مهربان باشد.  هر كس پيوند خود را با بستگانش محكم كند و با پدر و مادرش بسيار خوش 3
  هر كس در راه خدا انفاق كند.  4

 حضرت علي(ع) با چه هدفي حكومت را پذيرفتند؟ -12

    .دانستند چون حكومت را حق خود مي 2   براي رضايت پيامبر(ص) از ايشان 1
   .چون پيامبر(ص) به ايشان دستور دادند 4    براي ايجاد عدالت در بين مردم 3

افتاد، با حفظ . . . . . به ميان  دانست، اما هرگاه . . . . . به خطر مي كه . . . . . زنان را در دوري از . . . . . مي (س) با آن حضرت زهرا«عبارت  -13
 شود؟ با انتخاب كدام گزينه كامل مي ، .»كرد آمد و آنان را ارشاد و نصيحت مي مردم مي

    صلابت  –(ص)  حضرت محمد –گناهان  –كمال  2  حيا و عفت –حق  –گناهان  –سعادت  1
   حيا و عفت  –حق   –مردان نامحرم  –سعادت  4  صلابت –(ص)  حضرت محمد –مردان نامحرم  –كمال  3

 ؟نيستصحيح » اشياء نجس غير ظرف«كدام رابطه در مورد شيوة تطهير  -14

    يك مرتبه آبكشي ←آب كر  ←نجس شده با ادرار  2  سه مرتبه آبكشي ←آب قليل  ←نجس شده با ادرار  1
   يك مرتبه آبكشي ←آب كر  ←نجس شده با خون  4  يك مرتبه آبكشي ←آب قليل  ←نجس شده با خون  3

سؤال 10 دقيقه قرآن  10 

سؤال 10 دقيقه هاي آسمانپيام  10 
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 تواند بخواند؟ ركعت سوم يا چهارم نمازهاي چهار ركعتي كدام سوره را مي رار دزتمام واجبات از اركان نماز است و نمازگدر كدام گزينه  -15
    /  سورة حمد به تنهايي الاحرام ةتكبيرنيت، قيام،  2  نيت، قنوت، قرائت /  سورة حمد و توحيد 1
  /  سورة حمد و توحيد  الاحرام تكبيرةنيت، قنوت،  4  نيت، قيام، قرائت /  سورة حمد به تنهايي 3

 كند؟ توصيف مي» بسيار نيكو« شريفه اخلاق پيامبر اكرم(ص) را  يكدام آيه -16
    وإِنَّك لَعلىَ خلُقٍُ عظيمٍ 2    وما أَرسلْنَاك إِلَّا رحمةً للْعالَمينَ 1
3 يمحر وفءينَ رنؤْمبِالْم ُكملَيع ريِصنَةٌ 4  حسةٌ حوُأس ولِ اللَّهسي رف ُكَانَ لكَم َلَقد   

 ؟»واقعي من يهاين است بند« فرمايد: كند و مي با توجه به سخن امام صادق(ع)، خداوند به چه كسي نزد فرشتگان افتخار مي -17
    رود. جواني كه به حج مي 2    جواني كه در راه خدا جهاد كند. 1
  كند.  اش را در اطاعت خدا سپري مي اي كه شادابي جوان نورسيده 4  جواني كه تازه به سن تكليف رسيده است. 3

 ؟باشد نميكدام گزينه از شرايط تطهير نجاسات با زمين  -18
  .خشك نباشد 4  .چمن نباشد 3  .عين نجاست برطرف شود 2  .پاك باشد 1

 سرآغاز انجام تكاليف ديني چه هنگامي است؟ -19
    جواني 2    ساليخرد 1
  وقتي فرد آمادگي روحي و جسمي پيدا كرد.  4    شرعي رسيدن به سن بلوغ 3

 كدام يك از موارد زير آب كُر است؟ -20
 آب رودخانه 4  آب باران 3  كشي آب لوله 2  آب ليوان 1

  
  
  

 ؟آهن از سنگ معدن آن نقش مهمي داردكدام ماده در استخراج  -21

   نفتالين 4  كربن 3  جوش شيرين 2  خاك رس1
 انتخاب كنيد.)(بهترين گزينه را  ؟دهد كدام گزينه مراحل تهيه ظروف سفالي را به شكل بهتري نشان مي -22

    پخت ←تزيين  ←شكل دادن  ←ورز دادن  ←تهيه خاك  2  پخت ←تزيين  ←شكل دادن  ←تهيه گل  1
   پخت ←شكل دادن  ←تزيين  ←تهيه گل  4  تزيين ←پخت  ←شكل دادن  ←تهيه گل  3

 ؟كدام گزينه درست است -23
   كره شور است. بيشتر آب 2   بيشتر اتمسفر مايع است. 1
   كره در زير سطح زمين است. بيشتر آب 4   كره جامد است. بيشتر آب 3

 ؟استمارپيچ  هاي تشكيل رودخانه علت اصليزير عوامل كدام يك از  -24
  شيب زمين  4  جنس خاك 3  مواد معدني داخل آب 2  منطقه پوشش گياهي  1

 تري دارند. در نفوذ پذيري سنگ، . . . . . نقش مهم -25
  شكل فضاهاي خالي  4  ذرات خاك تعداد 3  ذرات خاك  اندازه 2  فضاهاي خالي ارتباط 1

در جهت پيكان شمارة . . . . . آب در زير زمين دهد، جهت جريان  شكل زير ارتفاع سطح زمين از سطح دريا براي حفر چاه را نشان مي -26
 بوده و به احتمال زياد چاه . . . . . همان مادر چاه است.

1 1 - B  
2 2 - B    
3 1 - A    
4 2 - A   

 يابد. ميشود، انرژي پتانسيل گرانشي آن . . . . . و انرژي جنبشي آن . . . . .  هنگامي كه سنگي از ارتفاعي رها مي -27
   افزايش  –افزايش  4  كاهش  –افزايش  3  افزايش  –كاهش  2  كاهش  –كاهش  1

نيوتن اين وزنه را  600متر به سمت جلو دويد. فردي با نيروي  15كيلوگرم را در دست گرفته و  20اي به جرم  در يك مسابقه بايد وزنه -28
 ؟كند. اين فرد چند ژول كار انجام داده است جا مي جابه

   صفر 4  9000 3  300 2  3000 1
 ؟دهد ترتيب تبديل انرژي كه در شكل زير نشان داده شده است چه چيزي را توضيح مي -29

  قوه روشن شدن يك چراغ 1
    روشن شدن يك راديو 2
    سوختن بنزين در يك ماشين 3
   مصرف شدن برق در يك يخچال 4

سؤال 15 دقيقهعلوم تجربي   25 
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                 خط وجود دارد؟ تا نقطه مشخص شده باشد، در اين صورت، روي اين خط، چند پاره 10اگر روي يك خط،  -45

1 10  2 45  3 55  4 9  
متر است را پر از آب نموده و آن را در يك سانتي 15و ارتفاع  مربع  مترسانتي 24ظرفي به شكل استوانه كه داراي مساحت قاعده  -46

 ريزيم، ارتفاع آب در منشور چقدر است؟مي مربع  مترسانتي  30منتظم به مساحت قاعده   ضلعي 5پهلو با قاعده منشور پنج 

1 12  2 13   3 14  4 15 

 ؟كدام گزينه است  3،5،6ساحت كل مكعب مستطيلي به ابعاد م -47

1 116  2 96  3 90  4  126  
   ؟          نهشت يا مساوي هستند دو شكل در چه صورت با يكديگر هم -48

    .هاي مساوي باشند داراي محيط 2    .هاي مساوي باشند داراي مساحت  1
 .داراي اضلاع برابر باشند 4    .قابل انطباق باشند  3

1، حول عرض دوران دهيمرا  4و عرض  5طول اگر يك مستطيل به  -49
)حجم شكل حاصل چقدر است؟ 3 )3   

1 80  2 100  3 120  4 60  
  ؟است نادرستكدام گزينه -50

    پذير نيست. نيز بخش mهاي  پذير نباشد، بر هيچ كدام از شمارنده بخش mاگر عددي بر عدد طبيعي  1
    باشد. ، حداقل داراي يك شمارندة اول مي1تر از  هر عدد طبيعي بزرگ 2
    باشد. مي 2 ،اگر اختلاف دو عدد اول، عددي فرد شود، حتماً يكي از آن دو عدد 3
  پذير است. ك.م.م دو عدد، همواره بر ب.م.م آن دو عدد بخش 4

 
  

  

51- twenty – forty - . . . . . . . . . . - eighty. 

1 fifty 2 thirty 3 sixty 4 seventy 

52- My son is wearing a blue . . . . . . . . . .  

1 hat 2 dress 3 chador 4 manteau 

53- Mrs Fathi is his . . . . . . . . . .   

1 teacher 2 uncle 3 brother 4 grandfather 

54- A: What’s نقاش in English? 

B: . . . . . . . . . .  

1 worker 2 driver 3 farmer 4 painter 

55- A: . . . . . . . . . . ? 
B: She’s the tall girl. 

1 Who is Mr Alavi?  2 Which one is Zahra?  

3 Is she a tall girl?  4 How is Mina’s sister? 

56- That woman is wearing a brown . . . . . . . . . .  

1 socks 2 shoes 3 glasses 4 dress 

57- A: What’s his aunt’s job? 
B: . . . . . . . . . . 

1 She’s an employee.  2 He’s an engineer.  

3 He’s that young man.  4 She is thirty years old. 

 ؟درست استكدام سوال و جواب  -58

1 Is Nima tall? Yes,he isn’t short. 2 When is your birthday?  I’m fifteen.  
3 How old are you?  I’m young. 4 How is Mr Taban?  He’s the old man. 

سؤال 10 دقيقه انگليسي   10 
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 ؟نيستكدام جمله از لحاظ مفهوم درست  -59

1 Pink, yellow and white are colors. 2 Monday comes after Sunday.  
3 My father’s father is my uncle. 4 April, May and June are months. 

60- The mec  anic is wearing a gray swe  ter. 
1 k – a  2 h – e  3 h – a  4 k – e  

  
 هاي كدام گزينه، همگي درست است؟معني واژه -61

  جوز: پيرزن)ع( ،(مفتخر: سرافراز) ،(شيفته: دلدادگي) 2 نشين)(مصاحبت: هم ،ا: خوش اندام)عن(ر ،(همت: سعي) 1

 (توشه: جامه) ،(زمزمه: نغمه) ،(محفل: انجمن) 4 (نوكار: بي تجربه) ،(در اثناي: در بين) ،(گلدسته: مناره) 3

 معني چند واژه درست است؟ -62

 ،آيد)اي خوشبو كه از آهو به دست مي(عبير: ماده ،(متواضع: فروتن) ،ها)(خصلت: ويژگي ،دلي)(اخلاص: پاك ،(وصي: سفارش شده)
 (عطش: تشنگي زياد). ،(چميدن: تند و با ناز راه رفتن) ،(صالح: درستكار) ،(دلاويز: معطر)

  هشت 4  هفت  3  شش 2  چهار 1
 است؟ نادرستبعضي از واژگان كدام گزينه از نظر املايي  -63

                 گزار گذار، حق شكرگزار، بنيان 2   گذار گزار، نمازگزار، قانونسپاس 1
 گزار، گزارشگر گزار، خواب  خدمت 4  گزار گذار، كارگزار، نام و گشت 3

 غلط املايي است؟ فاقدكدام بيت  -64

  جمالت يك نظر ناديده مرديم  ما راست                 نسيب كس مباد اين غم كه 1
  خبر استطوطي از حسن گلوسوز شكر بي          گردد جمع         عشق با جرعت گفتار نمي 2
  از مرقد رسول به او مرحبا رسيد              قرآن زبان گشود         هرگه پي قراعت  3
 نج فراغيكگرفته از همه           داغي                    بر سينه زغربت داشتم 4

 به ترتيب از كدام نويسندگان است؟» اي براي شب، تاريخ مغولگلشن ادب، خانه«هاي كتاب -65

  علي اكبر آزادي، نادر ابراهيمي، عباس اقبال آشتياني 1
  علي شريعتي، كيومرث صابري، محمدرضا كائب 2
  علي اكبر آزادي، قيصر امين پور، عباس اقبال آشتياني   3
 علي اسفندياري، نادر ابراهيمي، محمدرضا كاتب 4

  ؟شود ديده مي» ها بدين آب شوي به گفتار پيغمبرت راه جوي /  دل از تيرگي«هاي ادبي در بيت  كدام آرايه -66

  واج آرايي 4 كنايه 3  جان بخشي 2 تضاد 1

 ؟يك شعر باشد، آن شعر در چه قالبي سروده شده استاگر بيت زير نخستين بيت  -67

  »نديش كه دام هست يا نه؟          بر مردم چشم ديدن آموزم«

  قطعه 4  مثنوي 3  قصيده 2  غزل 1
 است؟ نادرستدر كدام گزينه  ،نقش دستوري واژة نمايان شده -68

  كه خواهد كار بسيار؟ (مفعول) ،را پرواز، بس زود است و دشوار                            زنوكاران تو 1
  از مردان كند (مفعول) ،را خندان كند                                   صحبت مردانت باغنارخندان،  2

  رام از چه شدي؟ رميدن آموز (مسند)    زمانه                                        ،شودتو نمي رام 3
  به فرزند خويش                      چو ديدش پلنگ افكن و پيل تن (نهاد) زالي ،چه خوش گفت 4

 تر آمده است؟ مفهوم بيت زير در كدام گزينه دقيق -69

 »هر چه كُني كشت، همان بدِروي          كار بد و نيك چو كوه و صداست«

  بكاري تا محصول خوب درو كني.بايد دانة خوب  1

  بينيم. اش را مي كنيم، نتيجه هر كار خوب و بدي كه مي 2
    كار بد و خوب مانند كه و صداست. 3

 هر چه داريم از پدرانمان است. 4

سؤال 10 دقيقه ادبيات فارسي  10 
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 د؟، مفهوم مشترك داربيت زير با كدام گزينه -70

 »كر آب و دانه           هنگام شب آرميدن آموزشو روز به ف«

  يارا ،فرصت شمار ،نيكي به جاي ياران                   روزه مهر گردون افسانه است و افسون      ده 1
  عاقبت روزي بيابي كام را                          به سختي روز و شب ،صبر كن حافظ 2

  اين همه نيست ،خوش بياساي زماني كه زمان                    پنج روزي كه در اين مرحله مهلت داري  3
 دل چون آينه در زنگ ظلام اندازددن روز                  خوروش كه ميروز در كسب هنر ك 4

 
  

  »ضرَبَنا للناّس في هذا القرآن من كُلِّ مثَلٍ« است؟ مقابلگزينه ترجمه صحيح عبارت  كدام -71
    .آوريمبراي مردم در قرآن از هر مثالي مي 2  .مردم در اين قرآن از هر مثالي آورديمبراي  1
  .آوريمبراي مردم در اين قرآن از هر مثالي مي 4  .براي اين مردم در اين قرآن از هر مثالي آورديم 3

 فعل كدام عبارت با ساير عبارات متفاوت است؟ -72

1 ر الحدودبما ع ت الجبلَأ هي ما  2  الطالبدع3  ص والدتك دتجو مناسبةً 4  أ أنت ما لَبِسنا ملابس  
 »من زرع العدوان؛ حصد الخُسران«  از نظر مفهوم با كدام گزينه هماهنگ است؟ مقابلعبارت  -73

    .شوداز محبت خارها گل مي 2    .گر صبر كني ز غوره حلوا سازي 1
  .در نااميدي بسي اميد است 4  بد كني. هر چه كني، به خود كني، گر همه نيك و 3

 وجود دارد؟ ناهماهنگدر كدام گزينه كلمات  -74

  باءةسروال، قميص، فستان، ع 4  ، أخموالد، جدة، أُ 3  خلف، تحت، أمام، وجه 2  كمَ، أينَ، من، ماذا 1
 »شهرًاإنّ عدةَ شهور عند االله اثنا عشرََ «؟ مناسب است مقابل كدام كلمه پرسشي براي عبارت -75

  كمَ 4  أ 3  لمن 2  ماذا 1
 كدام گزينه است؟» ، جلَس، فرَِحةدخَلَ، هنا، رخيص«متضاد كلمات  -76

1 هناك، غال ،َزِنَةيخرَجح ،َقع2  ، و هناك، غال ،َعةيخرَججو ،َقف3  ، و هناك، غال ،َزِنَةيخرَجح ،َزِنَ  4  ، وقفح ،َقفبعيد، قميص، و ،َخرَج  

 است؟ غلطترجمه كدام عبارت  -77

    .دختر در روستا با دوستش بازي كرد :الطّفلُ لَعب مع صديقها في القرية 1

2 الفلاح زرالريّحانَ في ال عهبدصكشاورز در باغ ريحان كاشت و آن را درو كرد :ستان و ح.    

    .و مادرش ناراحت شد بازيكن بر زمين افتاد :اللاعب وقعَ علي الأرض و حزِنَت أُمه 3

  .تو احساس افتخار كردي چون چادري زيبا پوشيدي :أنت شَعرت بالافتخار لأنكّ لَبِست عباءة جميلة 4

 ؟است غلطيك از كلمات مشخص شده معني كدام -78

    حفظ كرد :هذه الجملات الذّهبية حفظُواجباتي  2  سالم ماند النّاس من لسانه و يده: سلمالمسلم من  1

3  شترَيتأبي: فستانًااوق لنَ السلنا مثلًا و  4  پيراهن زنانه م َضرَبينَس :فراموش كرد خلقَه  

 است؟ غلطكدام گزينه از نظر نگارشي  -79

1 تعمالباب هي س وتلنا إلي مدينة مهران 2  صصن الكُتُب في الصف 3  نحن ما وثَ عحهذا 4  أنا ب لتفَع هتنا أ أنتلĤب  

 »ن مغرب إيران، مدينة كرمانشاههو م صديقتك؟. . . . . « كدام گزينه براي جاي خالي مناسب است؟ - 80

 ماذا 4  من أينَ 3  لمن 2  أينَ 1

  
 

 ؟برعهده داردرا  كالا يك توليدكيفيت  برچه سازماني وظيفه نظارت  -81

  نيروي انتظامي 4  استانداري  3  استاندارد 2  بازيافت  1
 ؟هدف ازمصرف درست چيست -82

 بهبود زندگي 4  خودنمايي 3  تفريح  2  رفع نياز 1

سؤال 10 دقيقه عربي   10 
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